

خود ساختہ پرمیئم میں چھوٹ کا فائدہ:

**(Built-in Waiver of Premium Benefit)**

اگر کوئی فرد بیماری یا حادثہ کے باعث اپنے پیشہ ورانہ فرانسس سرانجام دینے کے قابل نہ ہو تو اس پلان کی کٹری بیوٹن کی ادائیگی ای ایف یو لائف بولڈرز کے گی۔

**(Built-in Income Benefit)**

خود ساختہ انکم بینیفٹ: خود ساختہ انکم بینیفٹ کے تحت یہ پلان اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ پلان کی مدت کے دوران خدا خواستہ بیر شدہ گھٹس کے انتقال کی صورت میں سرمایہ انکم اس کے اہل خاندان کو ملتی رہے۔ کسمرورج ذیل چار ٹائم لیولز میں سے کوئی ایک منتخب کر سکتا ہے:

- 9,000/- روپے سہ ماہی
- 12,000/- روپے سہ ماہی
- 15,000/- روپے سہ ماہی
- 18,000/- روپے سہ ماہی

**(Fund Acceleration Premiums)**

یہ ایک مستقل کٹری بیوٹن کا پلان ہے لیکن پلان میں نیکسٹ ادائیگیوں کے ذریعے فنڈ زبج کروا کے چھوٹوں میں اضافہ کرنے کی ایک بھی موجود ہے۔ ان نیکسٹ ادائیگیوں کو "فنڈ ایکسپلیریشن پرمیئم" (ایف اے پی) کہا جاتا ہے اور ان کی ادائیگیاں پالیسی کی مدت کے دوران کسی بھی وقت کی جاسکتی ہیں۔

**(Continuation Benefit)**

اگر بچہ کی مدت کے دوران بھر شدہ فرد کی موت واقع ہو جائے تو کٹری بیوٹن بینیفٹ اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ پلان کی تکمیل پر برف شدہ فنڈ حاصل ہو جائے۔ ای ایف یو لائف پلان کے مطابق کٹری بیوٹن کی ادائیگی جاری رکھے گا تا کہ بچہ کٹری بیوٹن پلاننگ کا سلسلہ رک نہ جائے۔

**ہر وقت چھوٹوں تک رسائی:**

یہ پلان ہر وقت صبح شہرہ فنڈ تک مکمل رسائی مہیا کرتا ہے۔ دو مکمل سالوں تک کٹری بیوٹن کی ادائیگی کے بعد مخصوص شرط کے ساتھ فنڈ مکمل یا جزوی طور پر نکالا جاسکتا ہے۔

**(Additional Benefit Rider)**

اس پلان کو لوگوں کی ضرورت کے مطابق ڈھالنے کے لیے جادوئی موت اور معذوری کی صورت میں فائدہ (Accidental Death and Disability Benefit) کے رائلڈر کے ساتھ منسلک کیا جاسکتا ہے۔



آپ چاہتے ہیں کہ آپ کا بچہ بہترین تعلیمی مواقع سے فائدہ اٹھائے لیکن بہت زیادہ تعلیمی اخراجات آپ کی اس خواہش کی راہ میں حائل ہیں۔ بینک آف پنجاب نے ای ایف یو لائف انشورنس لینڈنگ سٹراٹجی سے بی او پی بینک لائف (ایکویٹیشن پلان) متعارف کرایا ہے جو والدین کے لئے اپنے بچوں کی آئندہ تعلیمی اخراجات کی تکمیل کے لئے ایک مکمل مالی پلاننگ سٹیج ہے۔

**یونٹ ایکویولیشن اور انویسٹمنٹ فنڈ:**

اس پلان میں کی جانے والی ہر ادائیگی (کٹری بیوٹن) ای ایف یو لائف کے ایک انڈرونی سرمایہ کاری فنڈ میں جس کا انتخاب کسمرورج ہے، بطور سرمایہ کاری جمع کر دی جاتی ہے۔ یہ کٹری بیوٹن اس وقت کی پیشگی قیمت پر اس فنڈ کے پرمیئم خریدنے پر استعمال کی جاتی ہیں۔ ان فنڈز کا مقصد ایک ایسے پورٹ فولیو، جس میں سرمایہ کاری کے ہتھیار موجود ہوں، میں انویسٹ کر کے سرمایے میں زیادہ سے زیادہ اضافہ کرنا ہے۔ ان فنڈز کی گہرائی سرمایہ کاری کے ماہرین کرتے ہیں جو سماجی حالات اور سرمایہ کاری کے مواقع کی روشنی میں بنیادی سرمایہ کاریوں کی آہمیت کو تہمت دیتے ہیں۔

**فنڈ کے انتخاب کی سہولت:**

اس آپشن کے تحت بینک آف پنجاب کے پالیسی ہولڈرز اپنی پالیسی کے آغاز میں ہی اس بات کا اختیار رکھتے ہیں کہ وہ اپنے لئے ایک ایسے یونٹ فنڈ کا انتخاب کریں جو ان کی رسک لینے کی عادت اور سرمایہ کاری کے مقصد کی بنیاد پر ہو۔ پالیسی ہولڈرز ذیل تین یونٹ فنڈز میں سے کسی بھی ایک فنڈ کا انتخاب کر سکتے ہیں (سٹرائٹ لاکو ہولڈنگ کی):

- ای ایف یو مینجڈ گروتھ فنڈ (EFU Managed Growth Fund)
- ای ایف یو گرانٹیڈ گروتھ فنڈ (EFU Guaranteed Growth Fund)
- ای ایف یو ایٹمڈ گروتھ فنڈ (EFU Aitemad Growth Fund)

**یونٹ ایلوکیشن (Unit Allocation):**

پیش میں سرمایہ کاری کے حصے کا تناسب پالیسی سال کے لحاظ سے مختلف ہوتا ہے جو درج ذیل ہے:

پالیسی سال	ایلوکیشن کی شرح
1	35 فیصد
2	80 فیصد
3	90 فیصد
4 اور 5	100 فیصد
6 سے 10	103 فیصد
11 سے آگے	105 فیصد

**ایک سادہ مثال: (Sample Illustration)**

ایک 30 سالہ مرد کے لئے، بی او پی بینک لائف، 25 سال کی مدت، 20,000/- روپے کے سالانہ بنیادی پلان کے ساتھ متوقع کٹری بیوٹن، بولڈرز ذیل ہوگی:

**کٹری بیوٹن**

پالیسی سال	7* فیصد سالانہ ریٹ آف ریٹرن	9* فیصد سالانہ ریٹ آف ریٹرن	11* فیصد سالانہ ریٹ آف ریٹرن
5	82,502	86,804	91,295
10	216,239	239,589	265,597
15	392,858	460,869	542,043
20	623,554	778,396	977,071
25	926,859	1,236,120	1,663,863

\* درج بالا ٹیبل میں بیان کردہ متوقع ریٹ آف ریٹرن فنڈ انویسٹمنٹ چارجز منہا کرنے سے پہلے کے ہیں۔ یہ چارجز ٹیبل میں بیان کردہ ریٹرن کے لئے متوقع ریٹ آف ریٹرن سے منہا کیے گئے ہیں۔



**بینک ایشرنس  
بی او پی۔ بینک لائف  
ایکویٹیشن پلان**

- ہمارا سٹریٹجک نمائندہ آپ کو بڑی کٹری بیوٹن پیش کرے گا۔ برائے مہربانی دیگر سٹرائٹ لاکو وضو یا کو تفسیرا سمجھنے کے لیے اس مثال میں بیان کی گئی باتوں کو بخور پڑھیں۔
- سروس چارجز اور دیگر سروسز بینک کے "سٹریٹ لائف چارجز" اور مختلف حکام سے شرطوں کے تحت تواریق کے مطابق ہوں گے۔
- یہ معاہدہ اس طرح کا مکرنا ہے اسے پالیسی کے قواعد و شرائط میں بیان کیا گیا ہے۔ یہ پراڈاکٹ بروڈر پراڈاکٹ کی خصوصیات اور فوائد کا صرف ایک عمومی خاکہ پیش کرتا ہے اور اس میں دیئے گئے اعداد و شمار ظاہری ہیں اور بولڈرز میں پیش کیے گئے ہیں۔



بی او پی ٹاور 10، بی بلاک ای/11، مین بیلوارڈ، گلبرگ-11، لاہور  
یو ایس ایٹن: 111-200-100  
ویب سائٹ: www.bop.com.pk

**عمر کی حدود اور مدت:**

یہ پلان 18 سال سے 60 سال کی عمر کے افراد کے لئے دستیاب ہے۔ بچت کی کم سے کم مدت 10 سال اور زیادہ سے زیادہ 25 سال ہے۔ مدت کا انتخاب اس طریقے سے کیا جائے کہ بچت کی مدت کے اختتام پر کٹری بیوٹن 70 سال سے زائد نہ ہو۔

**پرمیئم کٹری بیوٹن (Premium Contribution)**

کم سے کم سالانہ بنیادی پلان پرمیئم - 9,000/- روپے ہے۔ پرمیئم کی ماہانہ ادائیگی کا طریقہ صرف ایسی پالیسیوں کے لئے ہے جن کا سالانہ بنیادی پلان پرمیئم - 18,000/- روپے یا اس سے زائد ہو۔ خود ساختہ رائلڈرز کو پرمیئم بنیادی پلان پرمیئم کے علاوہ وصول کیا جائے گا۔ فنڈ ایکسپلیریشن پرمیئم کی ادائیگیوں کے لئے کم از کم کٹری بیوٹن - 9,000/- روپے ہے۔ ایک سال میں ایف اے پی کی زیادہ سے زیادہ کٹری بیوٹن موجودہ سال کی سالانہ مستقل کٹری بیوٹن کا پانچ گنا ہے۔

**چارجز:**

اس پلان پر درج ذیل چارجز لاگو ہوں گے:  
انویسٹمنٹ مینجمنٹ چارج: فنڈ ہولڈر کا 0.125 فیصد ماہانہ  
بڈ آف سپریڈ: کل مستقل کٹری بیوٹن کا 5 فیصد  
ایڈیشنل چارج: 50 روپے ماہانہ

**(Disclaimer):**

- یہ پراڈاکٹ ای ایف یو لائف انشورنس لینڈنگ نے انڈر رائٹ کی ہے۔ بینک آف پنجاب یا اس کے منسلک اداروں نے نہ ہی اس کی ضمانت دی ہے اور نہ ہی انشورنس کی ہے نیز یہ بینک آف پنجاب کی پراڈاکٹ نہیں ہے۔
- ای ایف یو لائف انشورنس لینڈنگ سٹیٹو ریگریڈر ایڈیٹڈ پرمیئم آف پاکستان کے زیر نگرانی اور منبذ ہے۔
- اس پلان میں کٹری بیوٹن کی سرمایہ کاری پالیسی ہولڈر کے انتخاب پر کسی ایک مذکورہ فنڈ میں کی جاتی ہے۔
- کٹری بیوٹن 8 فیصد، 10 فیصد اور 12 فیصد کے سالانہ ریٹ آف ریٹرن کی بنیاد پر نکالی گئی ہیں۔
- اصل ویڈیوز کا ٹیبل میں درج ویڈیوز سے کم زیادہ ہونا فنڈ میں کی جانے والی سرمایہ کاری کی کارکردگی پر منحصر ہے۔
- ضروری نہیں کہ فنڈز کی ماسخ کی کارکردگی سٹیبل کی کارکردگی کے لئے رہنمائی کا باعث ہو۔ کسی قسم کا پیشگی اندازہ ضروری نہیں کہ سٹیبل کی ترجیحی کی کارکردگی کی کم کارکردگی کو بیان کرے اور نہ ہی ای ایف یو لائف انشورنس لینڈنگ اور بینک آف پنجاب اس حوالے سے کسی بھی طرح ذمہ دار ہوں گے۔

**بہترین تعلیم۔ بدلے آپ  
کے بچوں کا مستقبل!**



ای ایف یو لائف انشورنس لینڈنگ

37- کے، بلاک - 6، بی ای ای ایچ ایٹن، کراچی۔ 75400  
فون: (021)34535079 (021)111-111-111-111-111-111  
کلائمٹ سروسز: (021)111-111-111-111-111-111  
ای میل: info@efulife.com اور bod@efulife.com  
ویب سائٹ: www.efulife.com